
 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ  
 

Un certificat Cambridge English, dorința de Mărtișor a peste 200 de candidați din Iași 
 

O nouă sesiune de examene Cambridge English destinată copiilor cu vârste cuprinse 
între 7 și 12 ani s-a desfășurat la Iași chiar la început de primăvară.  
 

Un număr impresionant de 203 de candidați au susținut cu zâmbetul pe buze  un 
examen recunoscut la nivel internațional în zilele de 2 și 3 martie.  
 

Dintre acești candidați, 117 au optat pentru examenul Cambridge Young Learners of 
English nivel Pre A1 Starters, 58 pentru A1 Movers și 28 au susținut examenul A2 Flyers, 
reflectând angajamentul lor de a atinge excelența în abilitățile lor lingvistice. 95% dintre aceștia 
au urmat cursuri de limba engleză în cadrul unui centru de pregătire Cambridge iar obținerea 
unui certificat Cambridge English iată că s-a transformat în obiectivul lor de Mărțișor. Alături de 
cursanții centrului s-au alăturat 5% elevi din extern, copii pasionați de limba engleză, care și-au 
stabilit același obiectiv, de a demonstra abilitățile lor lingvistice și a dobândi un certificat cu 
recunoaștere internațională. 

 

Sesiunile de examene sunt atent pregătite de Departamentul de Examene al centrului 
autorizat Cambridge English Qualifications care organizează sesiuni în regiune, la Iași existând 
unul dintre cele doar 5 centre autorizate în țară pentru susținerea examenelor Cambridge 
English.  

Cel mai important, spun membrii echipei centrului, este ca elevii să se simtă relaxați, 
astfel încât să poată avea o performanță și mai bună la examen. “Deși și noi suntem contra 
cronometru și de multe ori apar situații unde trebuie luate decizii, ne concentrăm pe atmosfera 
plăcută pe care ne-o dorim să o aibă candidații. Nu de puține ori am auzit la final spunând: “Mai 
vrem o dată! Ce ușor a fost, e frumos la examene!”, acestea sunt practic bucuriile noastre. Ne 
dorim ca examenele să fie momentele în care copiii se pot pune în valoare, să dovedească 
nivelul extraordinar al cunoștințelor și să fie cu zâmbetul pe buze. La vârstele mici emoțiile sunt 
mai greu de controlat și suntem mândri de ei că au trecut prin această experiență minunată 
care îi va însoți în amintiri”, a precizat Ruxandra Rață-Bucevschi, manager și fondator Twinkle 
Star. 

Testele Cambridge English pentru Young Learners sunt bazate pe teme familiare și se 
concentrează pe abilitățile necesare pentru a comunica eficient în limba engleză, prin probele 
de Listening, Speaking, Reading și Writing. Examenul Pre A1 Starters durează 45 de minute, 
probele de la examenul A1 Movers se desfășoară pe durata unei ore iar examenul A2 Flyers are 
o durată de 1 oră și 15 minute. La proba de Speaking examinatorul repetă și le indică copiilor 
ce trebuie să facă iar la proba de Listening fiecare înregistrare este difuzată de două ori în sala 
de examen, pentru a oferi timp suficient pentru audiție și rezolvarea probei. 

 



 

 

 

 

Recomandări pentru părinți privind rutina din dimineața examenului  
 

Ceea ce recomandă centrele autorizate de examen Cambridge English Qualifications părinților 
care au copii la examen este să-și păstreze calmul în dimineața examenului și să le prepare un 
mic dejun sănătos! Este indicat ca ei să le reamintească copiilor înaintea probelor că acestea 
sunt colorate și distractive și că acestea îi vor ajuta să vadă care este nivelul lor actual de limbă 
engleză. De asemenea, părinții sunt încurajați să împărtășească cu copiii cât de entuziasmați 
sunt că vor susține examenul și cât de mândri sunt de ei. În plus, este bine ca aceștia să știe că 
examenul va avea aceleași tipuri de întrebări pe care le-au exersat și la clasă, la cursurile de 
pregătire pentru examenul Cambridge, deci nu vor avea surprize.  
 

Certificatele vor fi disponibile în format fizic în 6-8 săptămâni de la susținerea probelor 
și vor fi decernate la festivitatea de premiere anuală. Toți candidații vor primi un certificat unde 
fiecare probă (Speaking, Listening, Reading & Writing) va avea indicat un număr între 1 și 5 
scuturi, astfel rezultatul maxim este de 15 scuturi. Rezultatele la examene sunt însă disponibile 
anterior în format digital cu detalii legate de punctele tari și ariile care ar trebui îmbunătățite.  
 

Următoarea sesiune de examene Cambridge pentru copii va avea lor la Iași pe 25 iunie 
cu termen de înscriere până pe 22 mai, sesiune la care centrul de examene Cambridge - Twinkle 
Star așteaptă peste 400 de candidați. 
 

Cu o echipă de peste 50 de profesori dedicați și pasionați, centrul este pregătit să susțină 
candidații în atingerea obiectivelor lor lingvistice iar indicatorii de performanță atinși arată o 
rată de succes de peste 90% an de an, cu peste 17.000 de candidați care au obținut un certificat 
Cambridge English cu susținerea centrului, de la înființarea sa și până în prezent.  

Detalii despre toate examenele Cambridge English organizate la Twinkle Star Iași în 
acest an sunt disponibile pe www.examenecambridge.ro  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.examenecambridge.ro/

